

## 修大法腎病痊愈 善待大法亲人得福报

【明慧网】我患上肾病综合症，不能正常排尿，每天浑身无力。卧床半年不能下楼，我和丈夫看遍各地专家，得到的答案都一样，肾病综合症治不了；医生说，我只能靠透析机排尿。我当时才三十岁出头，孩子才三岁。我感到了对生命的无奈和绝望。

### 修炼大法 肾病综合症痊愈

一位亲戚得知我的病情，一再向我推荐修炼法轮功。走入法轮功修炼后，我明白了做人的真正目的就是要返本归真。得法后，师父给我清理身体。有一次，我全身难受疼痛。一周没吃没睡，我吐出半盆黑糊糊的血块，和一团象木屑一样的东西。我吐完后，感觉从头顶一股热流通透全身，肝脏部位舒服了，浑身轻松，也知道饿了。我狼吞虎咽的吃了一碗面条。

我妈拿织毛衣用的铁针扎我吐出的脏东西，梆梆硬，扎不动。她说，如果你不学法轮大法，身体中这么多肮脏的败物，说不定以后会得肝癌呢，是大法师父救了你啊！

有一天，我突然排出一些如大酱样黏糊糊的粘液，之后，我排出大量的尿，当时我已经半年不排尿了。那一刻，我的泪水夺眶而出。仅学法轮大法几个月，我就能正常排尿了，肾病综合症好了。我下定决心一定要坚修大法到底！

### 面对迫害 证实大法好

1999年7月，中共江泽民流氓集团迫害法轮功。我决心用自己在大法中得到了脱胎换骨的亲身经历，去北京向政府表达自己的心声。我遭绑架被非法关押至沈阳一处地下监狱。警察强行给我灌浓盐水，导致我本来因炼功已经好了的

“肾病综合症”又复发，并尿血。

后来我被带回当地被判劳教一年。在被送劳教所的路上，因当时小叔子要结婚，我就叮嘱丈夫：“公婆年龄大了，你要多照顾一点，你是当哥哥的，要多尽责任。小叔子结婚，咱们多拿点钱，人的一辈子只结一次婚，婚礼要尽量办的圆满些，让大家都开心。”送我去劳教所的是两个年轻的小警察，他们静静听着我们的谈话，对我说：

“你这个大姐咋这么好呢，和电视上说的不一样啊！”我说，法轮功叫人要按真、善、忍的标准做个好人，对谁都要宽容善良。师父不但教我做好人，还给了我健康的身体，治好了我的肾病综合症。这么好的功法我能不炼吗？！电视上说的都是对法轮功的抹黑和造谣，千万不要相信。我能顶着这么大的压力上访，就是因为大法救了我的命，让我有一个美满的家，所以我要为法轮功说句公道话，不能让你们这些不明真相的人被蒙蔽欺骗啊！警察们听后都若有所思。

在劳教所，狱医看我有“肾病综合症”，还尿血，吓的不敢收我。我们从狱医室出来，两个小警察说：“大姐，一会儿你别说话，听我们的。”我明白那意思是他们想保护我。警察给所长打电话说：“这个人病的很重，劳教所拒收，没地方送啊。”所长说：“那就让她回家吧。”就这样，我回家了。

### 善待大法 亲人、领导得福报

母亲看到看我学大法后不用打针吃药，没花一分钱，身体变的健康了，对大法及师父又佩服又感激。看到法轮功被抹黑、污蔑，母亲逢人就说法轮大法好，还把我的故事讲给别人听，告诉他们别相信



电视上说的，都是造谣。母亲家那片的警察几乎都认识她，因为她总去告诉他们不要参与迫害法轮功，警察见面都和她打招呼。母亲今年八十多岁，身体一直很硬朗，这是她善待大法弟子而得到的福报。

丈夫一直都支持我学大法。有一次，警察绑架了我还打我，丈夫知道后，质问警察说：“她犯啥法了？你凭啥打她？”警察自知理亏，吓的直躲。

丈夫还主动帮助一位被迫害流离失所的法轮功学员。

丈夫本来脾气不好，不会迎合领导，也没啥背景，但这些年丈夫由一个普通科员，一路干到公司实权部门的项目负责人，他深知这是善待大法给他带来的福报。

丈夫的领导，他得知我总被警察骚扰，让我到他们单位来上班，警察如果再来骚扰，单位可以出面挡一挡。前提是，得证明我肾病综合症确实是好了。单位派专人陪我一同去医院检查，各项检查结果出来后，全部正常，证明我因修炼法轮功后，肾病综合症好了。

我到丈夫的单位去上班，领导专门给我设个岗位，负责复印文件，工作很轻松。这位领导对我说：“信仰问题我们不干涉，在我看来生命最重要。”这位领导善待大法弟子，得了福报，由一个办公室主任，高升至公司主要领导。

文/中国大陆大法弟子 清莲◇

# 济南市七旬赵玉忠陷囹圄五月余 病状严重

【明慧网】二零二三年十月八日，因为善心传递大法真相，济南市72岁的法轮功学员赵玉忠被非法关押，遭章丘区公、检、法构陷。二零二三年十二月二十五日，他被章丘区法院非法庭审，至今未宣判。目前，被非法监禁在章丘区第四看守所已五个多月的赵玉忠身体出现严重疝气病状。

赵玉忠家住济南市市中区岳府小区，他于二零一二年开始修炼法轮功至今。

二零二三年十月八日，在济南市仲宫镇高而办事处的集市上，赵玉忠向乡民免费赠送大法真相离开后，被不明真相的人举报，遭高而派出所警察绑架。赵玉忠被非法关押至仲宫镇的济南市看守所迫害。当天，警察去赵玉忠家非法抄家，抄走几份大法资料。

十一月二十二日，高而派出所警察将赵玉忠转押入章丘区第四看守所继续迫害。高而派出所将赵玉忠构陷到章丘区检察院，进而把他构陷到章丘区法院。

十二月二十五日，章丘区法院，在没有律师、没有通知家人的情况下，对赵玉忠非法开庭。赵玉忠在法庭上没有配合，不做任何回答。法庭至今没有宣判。

目前，已被非法关押五个多月的赵玉忠身体出现疝气病状，很严重，据说，要动手术。赵玉忠仍被非法关押在章丘区第四看守所。

## 法轮大法救了赵玉忠的妻子

下面是赵玉忠讲述的法轮大法救了他身患重病的妻子的过程：

那是在一九九八年上半年，因为妻子身体患有多种疾病，如，很严重的糖尿病、妇科病、心脏不好，不能正常干活，到处求医问药，我打工挣的钱全都用在妻子看病上了。钱没少花，但却不见好转，病情一天一天加重。那时我妻子都想给自己准备寿衣了。

有个修炼法轮功的亲戚告诉我



他们说：你们修炼法轮功吧，对祛病健身有奇效。那时我想大小医院都去了，连神婆都请了，偏方都试了，都不管用，炼功就能炼好吗？为了给妻子看病，我们抱着试试看想法走进了举办的大师父讲法录音班。刚开始去听第一讲时，妻子身体就有反应，九讲课全部听完，我妻子的各种病居然没有吃一粒药，就全好了。真是让我们亲身体会到大法的神奇。

以后妻子不吃药了，省下的钱，我买了家庭影院，高兴的我每天唱。那时我就知道法轮功不是一般的功法，对人对社会都有好处的，是大法给了我妻子第二次生命。我对妻子讲，等以后我不干活了时，我也炼法轮功。

我妻子在修炼前是一个脾气暴躁、经常骂人、爱生气、性子急的人，因父母、兄弟姐妹对我们的偏见，造成了二十多年没有化解开的矛盾。在她修炼后，一家人和睦相处，遇事忍让，首先为别人着想，所有的矛盾都化解了。

记得有一年国家让交公粮，村民都不交，我也不交。可是妻子不同意。于是，我把粮仓的门锁上就出去干活去了，结果妻子用锤头把锁给砸开了，自己推着小推车，推了八里路，把公粮交上了。

还有一次生产队浇地收钱，村民都不交，我妻子一分不少的交给队里。要不是修炼了法轮大法，她是不会这么做的。我知道所有修炼法轮功的学员都会这么干的。

## 残酷的迫害中赵玉忠有幸修炼

一九九九年七月，江泽民对修炼真、善、忍做个好人的法轮功学员、一群手无寸铁的善良人发动了残酷的镇压。

赵玉忠的妻子被绑架到洗脑班和拘留所。在里面，她被强迫劳动，看污蔑法轮功的录像。在这期间，赵玉忠没有心思干活，精神受到很大伤害，经济上也受到了很大损失。他和孩子整天过着提心吊胆的日子。

赵玉忠以前曾对妻子说过：等我不干活的时候，我也修炼法轮功。可是，没等到赵玉忠不干活的时候，二零一二年，他得了一场大病，开始腿疼，走路一瘸一拐的，后来发展到遍及全身整个关节、肌肉都疼。吃东西嗓子像堵了一个东西一样，一咽就疼，喝水也一样。这时，赵玉忠已经躺在床上起不来了，脸上没有了血色，感觉自己马上就不行了。

在这时，赵玉忠想起了法轮功，他被妻子架着开始炼功、学法，也走入了大法修炼。赵玉忠修炼后，不长时间，没吃一粒药、没去打一针，完全恢复了健康，这是他的亲身经历。

然而，赵玉忠的妻子，在中共的高压迫害下，失去了自由学炼功的环境，由于怕心过重，不能静心学法、炼功，最终遗憾地走了。

如今，已七十二岁高龄的赵玉忠，因做好人，善心传真相，被章丘区公、检、法构陷，已遭非法庭审。目前，五个月的非法关押和迫害，失去人身自由，赵玉忠出现严重疝气。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇